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開催場所　 高井戸第四小学校　そよかぜルーム

学校運営協議会会議録

杉並区立高井戸第四小学校

多々納　誠子

開催日時 令和元年7月16日（火）10：00～12：00

主な意見

出席者（委員）
綾部会長、多々納会長職務代理、小林委員、山蔦委員

牧野委員、吉澤委員、杉原委員、坂井委員

出席者（学校） 細川校長、水野副校長

傍聴者人数

会議内容（次第順）

【報告事項】

①会長から報告「先月から計画中の今年度の広報誌について、内容を吟味したい。」
②校長より学校の近況報告「7月は肌寒く水泳の授業が実施できていない。7月は海外から帰国や
留学の児童を7～8人、受け入れており、異文化の雰囲気をお互いに感じながら交流している。」
③学校より報告「りんご病の流行は一段落して、区内ではマイコプラズマ肺炎、インフルエン
ザ、はしか、水ぼうそうなどが報告されており、健康に注意してうがい手洗いを励行させながら
学校生活を送っている。」

【協議事項】

①前回の記録確認
②企画担当より提案「神明中学の見学について、中学側と都合が合わないため２学期に延期。」
③広報担当より提案「広報誌では苦情の来ない学校を目指し親しみやすいCSを宣伝していく。」
④その他の意見「制服・担任・テストを無くすなど中学での新しい試みが流行しているが、一長
一短があり、試行錯誤しながらやっていくべき。」

高井戸第四小学校　そよかぜルーム（予定）

【報告事項】

①会長より「現在の高四が特に喫緊の問題を抱えていないため、CSへの関心も低いのでは？」
②企画担当より「神明中学を訪問しCSを開催する件は、二学期以降に延期する。」
③広報担当より「PTAへのアンケートでCSへのイメージを聞いたり、CS通信を発行して、これか
らの活動の指針を発信していきたい。アンケート結果は正直に掲載して周知を図りたい。」
④その他「先週末の学校公開は児童よりも多い450人の保護者が訪れた。」

【協議事項】

『よい教員の確保と学校設備の充実について』ＣＳから教育委員会へ要望を上げていく。
『防災防犯について』近隣で露出狂事件が複数あった。たから幼稚園前にて若い学生風の男が女
子児童に下半身を露出した件で、防犯カメラの映像から同じ人物による複数回犯行と分かり、高
井戸警察が犯人を逮捕したが、未成年だったらしく公表はしていないらしい。
『体育館の雨漏りについて』体育館の屋根の全体を修理するには予算不足のため、一部に防水
シートを施して、とりあえず応急処置が完了した。
『高四パワーズと女子野球について』高四少年野球チームのパワーズは区代表として都大会に進
出。女子チームは関東大会へ進出した。7月17日にＮＨＫの天才てれびくんから取材班が来る。

次回の会議日程

令和元年9月20日（火）10：00～

様式２
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